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Protokół Nr XXXVIII/13 

z XXXVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  19 kwietnia 2013 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 14:00. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – ElŜbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a. zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2013-2017, 

b. zmiany budŜetu gminy na 2013 rok. 

3. Zakończenie obrad. 

 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Obrady XXXVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący 

Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych Radnych. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iŜ w obradach na 15 Radnych 

uczestniczy 11 Radnych i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. 

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

a. zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany                                     

na  lata 2013-2017, 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki – dziękuję, Panie Przewodniczący, szanowni Państwo bardzo 

gorąco przepraszam za taki tryb zwołania dzisiejszej sesji. Odnośnie WPF, swego czasu Rada 

Gminy podejmowała uchwałę o przystąpieniu do Powiatowego Partnerstwa na Rzecz 

Rozwoju Społeczno Gospodarczego. Prace nad tym partnerstwem trwały a motorem działań 

było miasto Kościerzyna, poniewaŜ jest to projekt realizowany z funduszy norweskich                         

i warunkiem było, aby przynajmniej jedno z miast uczestniczyło w tym partnerstwie. Został 
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przygotowany montaŜ finansowy oraz zadaniowy, który w pierwotnej wersji był 

rozbudowany. Występujemy wspólnie gminy powiatu kościerskiego, gmina i miasto 

Kościerzyna o grand, który umoŜliwi opracowanie dokumentacji technicznej na rzecz 

funduszy Unii Europejskiej na lata 2014 – 2020. W organizowanych spotkaniach brała udział 

Pani Katarzyna Sprawka, która ma najpełniejszą wiedzę, co do etapów finalnych. Ze strony 

naszej gminy miał być udział bliski 50 tys. zł., natomiast nasze stanowisko jak i innych gmin 

było, iŜ ten udział jest zbyt wysoki. Było ustalone równieŜ, iŜ gminy podpiszą list intencyjny, 

który jest warunkiem przystąpienia do projektu przez wszystkie samorządy, treść listu 

otrzymaliśmy 3 dni przed podpisaniem, okazało się iŜ, aby móc ten list podpisać wymagana 

jest kontrasygnata skarbnika. Natomiast moja wiedza była taka, iŜ na dzień składania wniosku 

nie potrzeba gwarantować środków, bo jest to tylko wniosek i nie wiadomo jaki będzie jego 

wynik. Natomiast okazuje się, iŜ niezbędna jest kontrasygnata skarbnika. Chcąc 

kontrasygnatę uzyskać była potrzeba dokonania zabezpieczenia w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy i w budŜecie gminy na rok 2013 kwot, które byłyby do wykorzystania. 

Dziękuję.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - czy są pytania? 

Radny Andrzej Nakielski – o jakich środkach mówimy? 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki – całość wkładu na cztery lata wynosi 26 tys. zł. 

Radny Czesław Kierzk – nie wiadomo czy te środki do nas wpłyną. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki – nie wiemy czy te wydatki poniesiemy, nie mówimy                              

o podpisaniu umowy tylko o podpisaniu listu intencyjnego. Listy intencyjne nigdy nie 

wymagały zabezpieczenia środków finansowych one są tylko deklaracją woli, chęci 

przystąpienia.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki – więcej pytań nie zgłoszono. 

Przechodzimy do głosowania.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XXXVIII/183/13 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2013-

2017, 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 11 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych. 

„Wstrzymało się” 0 radnych. 

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie. 

b. zmiany budŜetu gminy na 2013 rok. 
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Wójt Gminy Leszek Pobłocki – JeŜeli chodzi o zmiany w budŜecie to dokonujemy  zmiany o kwotę            

2 tys. zł. z przeznaczeniem w 2013 roku  na partnerstwo, o którym mówiliśmy w poprzednim punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - czy są pytania? Nie widzę. Przechodzimy 

do głosowania. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XXXVIII/184/13 

w sprawie zmiany budŜetu gminy na 2013 rok, 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 11 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych. 

„Wstrzymało się” 0 radnych. 

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Na zakończenie obrad Przewodniczący Rady przypomniał radnym, którzy nie złoŜyli jeszcze 

oświadczeń majątkowych za 2012 rok o tym iŜ terminem ostatecznym  składania oświadczeń 

jest dzień 30 kwietnia.  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 14:15 Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XXXVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

 

 

Protokołowała            Przewodniczący Rady Gminy 

 

ElŜbieta Jenta                                    Krzysztof  Rolbiecki 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


